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Ata da Trigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos vinte e sete dias 
do mês de Maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, 
no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência 
do vereador João Bastos Rodrigues, vice-presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, 
primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias, segundo secretario o vereador 
Antônio Lopes de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 
sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 
Antônio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Iamax Prado Custodio, Isaac 
Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, 
Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de 
Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de 
vereadores o presidente solicitou ao vereador Nicodemos Aguiar que efetuasse a leitura de 
um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício GAB Agnaldo Cirino nº 
006/2015, comunicando sua ausência na Sessão Ordinária do dia 27 de maio de 2015. 
Projeto de resolução do vereador Wescley Silva de Aguiar nº 05/2015,que institui a 
comenda “Ana Néri”, a ser concedida pela câmara municipal aos Enfermeiros e Técnicos de 
Enfermagem, após leitura, o mesmo foi encaminhado a comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final para analise e Parecer. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 
e Redação Final ao Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 01/2015 do vereador 
Wescley Silva Aguiar, que dispõe sobre a Emenda a Lei Orgânica do Município de Itaituba 
(LOM) - em processo de tramitação de 1º turno. Colocado o parecer em discussão e votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade em primeiro turno.GRANDE EXPEDIENTE:Usou da 
palavra o vereador Manoel Diniz, o mesmo abordou sobre a saúde no município, acrescentou 
que era difícil fazer uma política de saúde eficaz na atual conjuntura política. Falou que 
infelizmente não seria possível estes vereadores participarem da inauguração do Hospital 
Regional, pois é uma obra de longo prazo. Ainda inteirou, que mesmo depois de pronto será 
ainda necessário encaminhar pacientes para Santarém. Disse que era importante a Prefeita 
entender que os cargos eram políticos e tinham validade; Em seguida usou da palavra o 
vereador Iamax Prado, falando de suas atividades na secretaria de saúde onde muito 
aprendeu e passou a entender o sistema. O vereador disse que na saúde e educação eram 
aplicados os maiores investimentos no município. Em seguida, o vereador falou sobre seu 
descontentamento em relação a alguns colegas vereadores;Prosseguindo, usou da palavra o 
vereador João Paulo, onde o mesmo falou sobre a importância deste poder trabalhar de forma 
articulada com os governos. Seguindo, o nobre Edil abordou sobre a viagem de vereadores à 
Brasília para a resolução de problemas.  O vereador destacou a importância da empresa 
Danadinho em nosso município, citando que era interessante este poder se manifestar no 
sentido de ajudar a empresa a se legalizar e crescer. Disse também, que se preocupava com 
certas situações em Itaituba, que ao invés de estar crescendo, se desenvolvendo, estava se 
acabando e citou diversos exemplos; Em seguida, com a palavra o vereador Isaac Dias, que 



 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 

 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 

e-mail: secretaria@camaradeitaituba.pa.gov.br 

www.camaradeitaituba.pa.gov.br 

 

 

2 

 

falou sobre a importância da harmonia entre os grupos políticos. O Edil referiu-se à 
administração municipal, dizendo que existiam secretários do governoque vinham 
prejudicando o mesmo, e era importante que a prefeita se manifestasse e tomasse as 
medidas necessárias. Citou como exemplo, o comportamento do secretário, senhor 
Valfredo.Disse que a prefeita, após o fim de seu mandato, iria ficar prejudicada e sua história 
iria condenar seu futuro; Prosseguindo, usou da palavra o vereador Antonio Lopes, dizendo 
que neste poder existia um“traíra”, um “judas”. Citou que recebeu em sua casa a visita de um 
colega que queria sua participação em um processo de cassação do mandato de outro colega. 
O vereador falou sobre o comportamento de certos vereadores nas redes sociais, que vinham 
ferir a conduta moral de um parlamentar;Continuando, com a palavra o vereador Orismar 
Gomes, dizendo que não vinha ao plenário para responder ao seu colega Antonio, inclusive 
aproveitava o momento para pedir desculpas por qualquer desentendimento entre eles. O 
vereador ressaltou que todos os problemas hoje gerados nos grupo políticos, se dava em 
razão do comportamento de certos secretários que a prefeita contratou.Disse que não subiria 
no mesmo palanque com a mesma. Continuando, o vereador falou sobre a prisão de um 
prefeito do interior sob a acusação de licitação irregular, acrescentando que em Itaituba o 
mesmo poderia ocorrer, pois existiam inúmeras denúncias de irregularidades. Com uma parte 
concedida, o vereador Isaac disse que reconhecia a humildade do colega Orismar em pedir 
desculpas ao colega Antônio, e solidarizava-se com o mesmo; Dando prosseguimento, Com a 
palavra a vereadora Maria Almeida, iniciou com cumprimentos aos colegas vereadores e 
demais presentes. A vereadora solidarizou-se com os colegas Antonio e Orismar, enfatizando 
que a amizade dos dois não poderia se acabar por conta de problemas políticos. Além do 
mais, Disse que esta casa éum local de debate e de aprendizado. Finalizando, a vereadora 
falou sobre a importância do projeto PROCON, lembrou que este é de sua autoria e um sonho 
para população de Itaituba. O presidente propôs que não houvesse o intervalo regimental e 
colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM 
DO DIA:Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 01/2015 do vereador Wescley Silva 
Aguiar, que dispõe sobre a Emenda a Lei Orgânica do Município de Itaituba (LOM) - em 
processo de tramitação de 1º turno. Colocado o projeto em discussão e votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade em primeiro turno;Requerimento nº 225/2015, de autoria do 
vereador Wescley Silva Aguiar, que solicita envio de ofício convidando a Prefeita Eliene Nunes 
de Oliveira e o Secretário de Administração o Senhor Francisco Erisvan Bezerra Gomes para 
uma Audiência Pública, após discussão e votação, o mesmo foi rejeitado por maioria; 
Requerimento nº 227/2015, de autoria do ver. Nicodemos Aguiar que solicita envio de 
ofício para ARCON, solicitando o resultado da licitação para regulamentação das embarcações 
no município, após discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 
Requerimento nº 228/2015, de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, solicitando à 
Prefeitura e o Setor competente para efetuar o serviço de recuperação da 30º rua e 31º rua 
do Bairro Nova Itaituba, após discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 
Indicação nº 09/2015, de autoria do vereador Nicodemos Aguiar, indicando a Prefeita que 
solicite ao setor competente a criação do Projeto de Lei que institui o Plantão de Atendimento 
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24hs para Drogarias e Farmácias; Moção nº 12/2015 de autoria do vereador João Paulo 
Meister que solicita homenagem ao time de futsal Clima Frio, após discussão e votação a 
mesma foi aprovada por unanimidade. Moção nº 13/2015 de autoria do vereador João 
Paulo Meister que solicita homenagem ao time de futsal HayFay, após discussão e votação a 
mesma foi aprovada por unanimidade. E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu 
por encerrada a sessão e, para constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, 
discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 
Eu.........................................., vereador Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretário subscrevi 
e assino. 
 

João Bastos Rodrigues 
Presidente 

 
 

Antônio Lopes de Sousa 
2ºSecretário  


